

INFORMATIVA PRIVACY

INFORMATIVA AI SENSI DELL'ART. 13 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679

ai sensi dell'art. 4 del Regolamento UE 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati, è Titolare del trattamento e in attuazione dell'art. 13 del Regolamento UE la informiamo di quanto segue:

1. FINALITA' DEL TRATTAMENTO DEI DATI.

Il trattamento è finalizzato unicamente per la realizzazione delle finalità istituzionali promosse dall'associazione stessa nei limiti delle disposizioni statutarie previste e in conformità a quanto stabilito dal Regolamento UE sopra dichiarato.

2. DATI RACCOLTI E MODALITA' DEL TRATTAMENTO DEI DATI.

I dati raccolti sono inerenti essenzialmente a:

- dati identificativi anagrafici (nome e cognome, indirizzo, telefono, e-mail, codice fiscale, ecc.)
- dati relativi ai rapporti giuridici in essere che risultano forniti direttamente dall'interessato.

Le finalità del trattamento dei dati personali sono le seguenti:

- 1. Adempimenti di obblighi previsti da leggi, regolamenti, dalla normativa comunitaria, ovvero da disposizioni impartite da Autorità o da Organi di Vigilanza e Controllo in relazione al rapporto giuridico in essere e/o futuro;
- 2. Esecuzione, gestione organizzativa del rapporto giuridico, anche in riferimento agli accordi preliminari e in essere e dunque l'instaurazione, la gestione e l'esecuzione dei rapporti con l'interessato;
- 3. Gestione organizzativa del rapporto interessato;
- 4. Eventuali collaborazioni esterne per l'adempimento degli obblighi di legge;
- 5. Tutela dei rapporti giuridici;
- 6. Trattamento del dato per fini statistici.

I dati personali verranno trattati in forma cartacea, informatizzata e telematica ed iscritti nelle pertinenti banche dati cui potranno accedere gli addetti espressamente designati dal Titolare quali Responsabili e Incaricati del trattamento che potranno effettuare operazioni sugli stessi nel rispetto delle disposizioni di legge.

I dati potranno essere comunicati a soggetti e/o a società, nei paesi UE, che prestano servizi, anche esterni, per conto del Titolare. Il Titolare effettua/ non effettua trasferimento di dati personali in territorio extra UE. I dati vengono conservati per un periodo ulteriore di 10 anni.

3. DIRITTI DELL'INTERESSATO.

L'interessato, in relazione ai dati personali oggetto della presente informativa, ha facoltà di esercitare i diritti previsti dal Regolamento UE di seguito riportati:

- diritto dell'interessato di essere informato sui trattamenti effettuati sui propri dati personali e di riceverne copia (Art. 15 del Regolamento UE)
- diritto dell'interessato di rettificare i dati personali inesatti (Art. 16 del Regolamento UE)
- diritto dell'interessato di cancellare i dati personali (Art. 17 del Regolamento UE)
- diritto dell'interessato di limitare il trattamento dei dati personali (Art. 18 del Regolamento UE)
- diritto dell'interessato di portabilità i dati personali ad altro titolare (Art. 20 del Regolamento UE)
- diritto dell'interessato di opposizione al trattamento dei dati personali (Art. 21 del Regolamento UE)
- diritto dell'interessato a non essere sottoposto a processi decisionali automatizzati (Art. 22 del Regolamento UE)

I diritti di cui sopra potranno essere esercitati inviando una mail a amministrazione@cascinaverde.org



Qualora la finalità del trattamento perseguita da Cascina Verde Spes abbia come presupposto giuridico il consenso, l'interessato ha la facoltà di procedere, in ogni momento, alla revoca inviando una mail all'indirizzo di cui sopra. Ai sensi dell'Art. 7 del Regolamento UE, la revoca del consenso non comporta pregiudizio sulla liceità del trattamento basata sul consenso effettuato prima dell'avvenuta revoca.

4. RISERVATEZZA.

Con l'occasione La informiamo che, in ottemperanza a quanto previsto dal DLgs di riferimento, nel caso Lei venisse a conoscenza, nello svolgimento della Sua attività presso di noi, di dati relativi agli utenti della nostra Associazione Lei è tenuto a mantenere assolutamente riservate queste conoscenze e non divulgarle all'esterno dell'Associazione. I dati dei nostri utenti infatti, anche solo i loro nominativi, sono sempre "dati sensibili" e come tale vanno trattati.

5.TITOLARE DEL TRATTAMENTO.

Titolare del trattamento è "ASSOCIAZIONE CASCINA VERDE SPES ONLUS" con sede legale in Via Olgettina, 80 Milano, in qualità dei suoi legali rappresentanti.

Dati contatto telefonico: +(39) 02-2137312

Dati contatto email: amministrazione@cascinaverde.org

L'elenco dei responsabili del trattamento è disponibile presso il titolare, contattando la referente privacy.

Milano, 02 gennaio 2024